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1 Aktueller Stand

Noah berichtet vom aktuellen Stand der Planung.

• Der Moodle-Kurs für das WarmUp ist erstellt, eine Anleitung für Moodle und Zoom haben wir
geschrieben und steht sowohl auf unserer Website als auch im Moodle-Kurs zur Verfügung.

• Wir suchen bereits nach Helfenden.

• Es wurden bereits 10 Gra�ktablets der Mathematik organisiert. Noah und Toni sprechen mit
Frau Schweikardt über die Organisation der anderen 10 Tablets der Informatik.

• Einige Überarbeitungen sind bereits fertig, die Deadline für die anderen ist morgen!
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• Die Überarbeitung des SWTs würde Tobias Fuchs übernehmen, auÿerdem schickt uns Thorsten
Rohwedder eine Au�istung von schulrelevanten Themen.

• Die Evaluation macht Anke.

• Über unsere MSB versuchen wir noch Räume im ESZ zu erhalten.

2 Räume JvN

Jule fragt Frau Pahlisch nach den Räumen im JvN. Wir warten noch auf die Absprache mit Frau
Tischendorf bezüglich des Hygienekonzepts.

3 Korrektur

Wir entscheiden uns dagegen, komplexe Zahlen zu korrigieren.
Der Plan für die Korrektur sieht wie folgt aus: Wir schauen nach, ob man über Moodle sieht, ob gerade
jemand korrigiert. Ansonsten legen wir ein Etherpad an, in dem alle Namen der Abgaben aufgelistet
werden und jeder direkt notieren kann, welche Abgabe er*sie nimmt.

4 Helfer*innen-Tre�en

Dieses Jahr ist ein Helfer*innen-Tre�en sehr sinnvoll, um den Ablauf und die technsiche Umsetzung
zu klären. Dieses wird zeitversetzt für die drei Gruppen (Vorlesende, Übungsleiter*innen, Korrek-
tor*innen) statt�nden. Noah bereitet das Tre�en für die Korrektor*innen vor, Steven kümmert sich
um die Vorbereitung für die Vorlesenden / Übungsleiter*innen.

5 Technische Umsetzung Vorlesung/Übung

Wir werden die Meetings für die Vorlesungen und die Übungen selbst erstellen und immer wieder
nutzen.

6 Technickcheck

Wir werden den Leuten sagen, dass sie vorher die Technik austesten sollen. Bei Fragen und Problemen
stehen wir als FSR mit Rat und Tat zur Seite. Falls die Übung aus technischen Gründen während der
Durchführung gar nicht statt�nden kann, können die Erstis an einer anderen Übung teilnehmen.

7 Orientierungsevents

Wir diskutieren drei Ideen für Orientierungsevents angesichts eines Digitalsemesters und der Corona-
Pandemie: eine Art �Campus Tour�, ein digitales Kneipenquiz und ein freizeitliches, temporäres �Men-
torat�. Wir werden alle drei in der folgenden Form umesetzen.

Kennlerntour über den Campus Eine Präsenzveranstaltung, die am Mittwoch, den 21.10.2020,
statt�nden soll. Dabei beschränken wir die Teilnehmer*innenzahl auf 10 Personen + FSR, dies
setzen wir mittels einer Terminbuchung über Moodle um. Jede Gruppe (die besagten 10 Personen)
wird innerhalb von 2h der Campus Adlershof gezeigt, nach Möglichkeit werden Kennenlernspiele
gespielt, der FSR steht für jegliche Fragen zur Verfügung.

Digitales Kneipenquiz Soll innerhalb des WarmUps statt�nden und so ähnlich durchgeführt wer-
den, wie Max und David dies bereits im letzten Semester getan haben. Anna wird die beiden
fragen, ob sie Interesse haben, das mit ihr zu organisieren. Ansonsten wird Anna die weiitere
Planung übernehmen.
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Wöchentliches Get-Together Eine Präsenzveranstaltung, die in den ersten 3 bis 4 Wochen des
Semester wöchentlich duch ältere Studierende durchgeführt werden soll. Dabei tre�en sich die-
se Leiter*innen mit einer Gruppe von 10 bis 15 Erstis möglichst drauÿen und unternehmen
eine freizeitliche Aktivität. Insbesondere dienen diese Get-Togethers nicht zur fachlichen oder
nicht-fachlichen Beratung sondern lediglich als ungezwungener Raum, in dem sich die Erstis un-
tereinander leichter kennenlernen können. Wir werden nach Leiter*innen suchen und werden im
WarmUp-Moodlekurs das Interesse an diesem Angebot durch eine Umfrage abschätzen.

8 ToDo-Liste

• FSR: Überarbeitung SWT, Jemand muss sich mit Zoom vertraut machen um die Helfenden
einzuweisen

• AK: Deadline 15.09.2020

• Anke: Logik und Beweise (+Hinweisblatt HA), Evaluation inhaltlich überarbeiten + online

• Anna: digitales Kneipenquiz

• Steven: Vollst Induktion (+Hinweisblatt HA), Helfendentre�en Vorlesende/Übungen

• Jule: Symbole und Mengen (+Hinweisblatt HA), Räume JvN

• Tim: Komplexe Zahlen (+Hinweisblatt HA), wo bekommt man mehr Informationen zu Grund-
lagen?, andere Informationsquellen bereitstellen?

• Noah: Funktionen und Abbildungen (+Hinweisblatt HA), Institute anschreiben wegen tablets
+ stiften (Mathe und Info), Helfendentre�en Korrektor*innen

• Toni: Zusammenfassung + Werbung Unix

Noah erstellt ein Dudle für die nächste Sitzung und übernimmt die Redeleitung.
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